

ERRATA 01/2025

RETIFICA O EDITAL PARA OFERTA VAGA DE ALUNO ESPECIAL – 2º SEMESTRE/2025

A Coordenação do Curso de Mestrado e de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem e Biociências (PPGENFBIO) informa a seguinte retificação do Edital referente à Oferta de Vagas para Aluno Especial.

Onde se lê:

Disciplinas Oferecidas - Mestrado/Doutorado	Vagas	Início / Término	Horário
Service Management - Administração de Serviços Prof. Dr. Annibal José Roris Rodriguez Scavarda do Carmo <i>OBS: Será oferecida em inglês avançado.</i>	02	06/9 a 13/12 (sábado)	14 às 16h

Leia-se:

Disciplinas Oferecidas - Mestrado/Doutorado	Vagas	Início / Término	Horário
Service Management - Administração de Serviços Prof. Dr. Annibal José Roris Rodriguez Scavarda do Carmo <i>OBS: Será oferecida em inglês avançado.</i>	02	06/9 a 13/12 (sábado)	12 às 14h

Rio de Janeiro, 06 de Agosto de 2025.

Coordenação do Curso de Mestrado do PPGENFBIO/UNIRIO

Coordenação do Curso de Doutorado do PPGENFBIO/UNIRIO